
 
 
 
 
Preis- und Leistungsverzeichnis FDL 
gültig ab 01. Juni 2023 
             
 
A. Preise für Dienstleistungen im standardisierten Geschäftsverkehr mit privaten Kunden, die 

in einem Finanzdienstleistungsunternehmen (Banken, Bausparkassen und 
Versicherungen) in Deutschland aktiv beschäftig sind und ihre Meldeanschrift ebenfalls in 
Deutschland haben. 
(Kontoführungsentgelte) 

 

I. Persönliche Konten 
 

1. Preismodelle für Privatkonten 
Abschluss nur für Mitarbeiter der vorgenannten Finanzdienstleistungsunternehmen 
möglich. 
(Berechtige Kunden können maximal ein Konto zu den Kontoführungsentgelten dieses Preis- und Leistungsverzeichnisses 
abschließen. Alle Entgelte für weitere Konten und alle anderen Preise und Leistungen sind in unserem allgemeinen Preis- 
und Leistungsverzeichnis aufgeführt.) 

Girokonto XL FDL 

Sie zahlen für die Kontoführung monatlich einen Preis von                                 5,00 Euro1 
und erhalten dafür folgende Leistungen:  

• Ausgabe von zwei Debitkarten (ec Karte) 

• Ausgabe von zwei Kreditkarten Gold 

• Überweisung  

• Gutschrift einer Überweisung 

• Dauerauftrag 

• Lastschrift 

• Bargeldeinzahlung am Schalter 

• Bargeldauszahlungen am Schalter 

• Bargeldauszahlung mit der Debitkarte (ec Karte) am Geldautomaten in Euro im EWR3 

• Bargeldeinzahlung mit der Debitkarte (ec Karte) am Geldautomaten der OLB 

• Dauerauftrag einrichten/ändern online 
_____________________________________________________________________________________________________ 
 

Girokonto M FDL 

Sie zahlen für die Kontoführung monatlich einen Preis von                 0,00 Euro1 
 
und erhalten dafür folgende Leistungen: 

• Ausgabe der ersten Debitkarte (ec Karte) 

• Überweisung  

• Gutschrift einer Überweisung 

• Dauerauftrag 

• Lastschrift 

• 2 Bargeldeinzahlung mit der Debitkarte (ec Karte) am Geldautomaten der OLB pro Monat 

• 5 Bargeldauszahlungen mit der Debitkarte (ec Karte) am Geldautomaten in Euro im EWR3 pro Monat 

• Dauerauftrag einrichten/ändern online 
 

Für folgende Zahlungsdienste berechnen wir  

• Überweisungen (beleghaft)2                         2,00 Euro 

• Bargeldeinzahlungen am Schalter2                                 2,00 Euro 

• Bargeldauszahlungen am Schalter2                     5,00 Euro 

• Bargeldauszahlungen mit der Debitkarte (ec Karte) am Geldautomaten in Euro im EWR3                     1,00 Euro 

• Bargeldeinzahlung mit der Debitkarte (ec Karte) am Geldautomaten der OLB2                 0,50 Euro 

• Scheckeinzüge2                      2,00 Euro 

 
1 entfällt bei Erhebung eines Verwahrentgelts (siehe Preisaushang) 
2 Das Entgelt wird nicht berechnet, wenn ein Auftrag fehlerhaft ausgeführt wurde. 
3 EWR = Europäischer Wirtschaftsraum. Hierzu gehören derzeit die EU-Staaten Belgien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Estland, Frankreich (einschließlich 
Französisch-Guayana, Guadeloupe, Martinique, Mayotte, Réunion), Finnland, Griechenland, Irland, Italien, Kroatien, Lettland, Litauen, Luxemburg, Malta, Niederlande, 
Österreich, Polen, Portugal, Rumänien, Schweden, Slowakei, Slowenien, Spanien, Tschechische Republik, Ungarn sowie Zypern und die Länder Island, Liechtenstein und Norwegen. 
 


